

聯合書院校友

壬午運堂題



聯合書院五十周年
United College 50th Anniversary

聯合書院於1956年成立，而2006至2007年，將會是書院創院五十周年的金禧年。為著盛大慶祝金禧院慶，書院在校董會的領導下，正積極籌辦多項大型活動，與員生、校友及社會人士一起，熱烈迎接金禧院慶年的來臨。

《聯合校友》今期特別重點介紹書院正在籌備當中的各項金禧年慶祝及紀念活動，希望讓校友們能夠先知為快，更可以在自己的活動時間表上預留時間，屆時踴躍支持和參加這些活動，同心協力，將母校的金禧慶祝和紀念活動，辦得有聲有色。

書院五十周年院慶標誌設計比賽結果

為慶祝創院五十周年紀念，聯合書院特別提早舉辦了五十周年院慶標誌設計比賽。比賽於2005年10月21日截止，書院合共收到85個作品。評判團由香港著名設計師鄭志明先生擔任主席評判，成員包括院長馮國培教授、校友會理事會副主席陸焯鉅先生、輔導主任劉行榕教授及學生會社會幹事郭譽豪同學。

書院於2005年11月26日在文怡閣舉行了評審暨頒獎典禮，邀請了8個決賽作品的參賽者親身向評判團講解設計的概念，並由評判團即席商討比賽結果。經過一輪專業評審，楊炎宏同學（訊工四）憑著簡潔的風格及設計體現了書院精神而獲得評判的賞識，勇奪冠軍。



冠軍得主楊炎宏同學(左)從比賽主席評判鄭志明先生手中接過獎項。



比賽評判團成員(由右至左)：院長馮國培教授、著名設計師鄭志明先生、校友會理事會副主席陸焯鉅先生及輔導主任劉行榕教授。

本刊很榮幸邀得是次比賽的主席評判鄭志明先生及得獎的楊炎宏同學接受訪問。

作為是次比賽的主席評判，鄭志明先生對評審作品有一番獨到的見解。他認為評審作品固然要公平、客觀，但更要虛心，不應將自己的原則強加在作品中。在評審的過程中，他更會嘗試代入作者，詳細思考作者創作背後的意念，深入了解作品。至於是次冠軍作品取勝的原因，鄭先生表示特別欣賞作者在解釋作品時表現出對書院的了解，並能在狹小的空間中演繹出豐富的內涵，全

面表達書院的歷史、發展和未來，以及五十周年的訊息。

對於勇奪冠軍的楊炎宏同學來說，他表示能夠獲獎實是喜出望外，因他認為其他參賽作品的水準也很高。當問楊同學的創作意念及對書院的熟悉從何而來時，他表示其一是由於一年級出席書院聚會時，聽到有關書院的介紹；其二則是他在設計前作過有關書院的資料搜集。楊同學表示：「我設計的標誌以紅白藍黃紫五色為設計主色，分別代表聯合書院前身五所私立書院：平正、華僑、廣僑、文化及光夏，以示飲水思源，「識古」。藍色代表U，紅色代表C，黃色蘊含5字，紫色加黃色蘊含0字的象徵，表示 UC50周年的主旨，另外紫色是聯合書院水塔剪影，給予人親切熟悉的感覺。五十周年對書院來說是重要的日子，整個設計希望帶出動感，祝願書院在瞬息萬變的世代，以靈巧的活力，五十盛放，開來繼往，明德新民。」

得獎作品的最後定稿在主席評判鄭先生的建議下，作過少量修改。究其原因，鄭先生指出作品由於要顧及全面的關係，未能完全突出書院五十周年金禧的主題。因此，在與原作者商討後，在設計中加入一顆珍珠，一方面令書院五十周年的訊息更突出，另一方面以珍珠象徵書院閃閃生輝。此外，亦為設計中統一色調及加上白邊，令書院的特色——水塔的形象更明顯，主題更突出。楊同學表示十分感謝鄭先生的專業意見，又形容鄭先生的修改是「妙筆生輝」。

封面題字：饒宗頤教授

編輯委員會

顧問：馮國培院長 (73 化學)

總編輯：何萬森先生 (57 經濟)

副總編輯：張昭于女士 (83 中文)

執行編輯：何路德女士 (70 社會)

李笑開女士 (81 地理)

蔡明都先生 (88 會計)

林德明先生 (85 電子)

李珮珊女士 (99 工管)

通訊處：香港新界沙田
香港中文大學聯合書院輔導處

電話：2609 7578 / 2609 7042

傳真：2603 5412

網址：www.ucaa.org.hk

電郵：aa-uc@alumni.cuhk.edu.hk

設計及承印：樂古印務有限公司

專訪濃情金禧夜聯合書院五十周年餐舞會

籌委會主席張煊昌博士

聯合書院院慶餐舞會是書院教職員聯誼會與書院校友會每五年一度合辦的大型節目，今年適逢聯合書院成立五十周年，餐舞會特別以「濃情金禧夜」為主題，由張煊昌博士（58/經濟）擔任餐舞會籌委會主席；而為隆重其事，餐舞會的籌備工作早於2005年7月正式展開。張博士曾經出任過往多屆餐舞會之籌委會主席，向來出錢出力，不甘後人，今期《聯合校友》很榮幸能夠專訪張煊昌博士。

張博士說：「首先我感謝母校對我的信任，再次委派我擔任籌委會主席一職，能夠與書院教職員聯誼會及書院校友會代表一起並肩工作，實為一大樂事。是次金禧餐舞會將一如既往，我們希望能夠用悠揚的旋律，翩躚的舞姿來熱烈慶祝母校創立五十周年，讓不同年代的校友師生，新知舊雨，濟濟一堂，以『濃情金禧夜』表達我們對母校關心愛護的情懷。」

「濃情金禧夜」聯合書院五十周年餐舞會訂於2006年12月2日（星期六）晚上假香港君悅酒店舉行，該會場可容納五百多人，屆時聯合書院將誠邀歷任院長、老師、海內外校友及書院友好參加。張博士呼籲各位師生校友踴躍參加書院金禧餐舞會，藉著聯合書院成立五十周年這個機會，再次發揚「聯合精神」，團結互助，使書院發展一日千里。有關餐舞會的節目內容及各項籌備工作正在積極進行，詳情將於稍後公佈。



專訪金禧院慶話劇

籌委會主席殷巧兒校友

為慶祝聯合書院五十周年，一眾聯合校友費煞思量，務求以不同的形式向書院表達心意，其中一項重點活動便是金禧院慶話劇，故此，今期《聯合校友》專訪金禧院慶話劇籌委會主席殷巧兒校友（69/英文）。

殷校友素來鍾情話劇，她認為話劇是一項共同合作的活動，她相信只要劇本好、表達手法恰當，話劇便可發揮很大影響力。聯合書院內正有一群與殷校友一樣熱愛話劇、擁有共同信念的校友，故當他們考慮金禧院慶的活動形式時，都不約而同地希望以話劇，向書院表達心意。加上聯合劇社成立已久，多年來培育了不少成功的創作、製作人及演員，故籌劃金禧院慶話劇一事，亦變得順理成章。

殷校友自中學已有參與話劇的公開演出，令殷校友最深刻的，是從前她跟一班教育界的前輩排練話劇時，即使那天沒有自己的戲份，各人也會到場，了解其他人的工作，加深對整齣劇的了解，態度認真。一齣話劇成功與否，合作性相當重要，殷校友深明此道，因此，亦積極投入金禧院慶話劇的籌備工作。

據殷校友透露，金禧院慶話劇籌委會已於去年底成立，編劇主要由梁承謙先生（一休）（96/物理）負責，另有由林國棟先生（98/政政）帶領的創作小組負責搜集資料和支援，亦已邀得現任職於香港電台教育組丁家湘先生（83/政政）擔任製作經理，並積極聯絡馮祿德先生（69/中文）擔任導演。經過一輪召集，書院亦得到新一代校友的支持，現已有九位九十年代尾至千禧年畢業的校友自薦擔任在台前或幕後工作。「過戲一族」、上屆及現屆聯合劇社成員亦已預留時間，全力配合金禧話劇的籌辦工作，可見製作班底陣容鼎盛。

殷校友表示：「是次話劇希望展示聯合精神，展現書院發展歷程中值得回憶的事件，為不同年代的校友帶來親切感。由林國棟先生帶領的創作小組連月來已積極聯絡不同年代的校友，搜集關於母校的發展及趣事，務求將最真切的一面帶進劇中。」

金禧話劇將於2007年1月6日（星期六）晚上7:00假沙田大會堂演奏廳舉行，希望大家多多支持之餘，殷校友亦希望再向聯合校友呼籲，有興趣加入院慶話劇台前演出或幕後工作的校友請盡快與籌委會秘書—學生輔導處林偉源先生聯絡（☎ 2609 7598）。

聯合書院五十周年金禧院慶音樂會

專訪藝術總監陳永華教授

除了書院五十周年餐舞會及金禧院慶話劇外，另一項重頭節目是聯合書院五十周年金禧院慶音樂會。為令各位校友了解音樂會的籌備情況，本刊特地訪問了參與籌劃音樂會內容及推薦表演嘉賓的音樂會藝術總監陳永華教授。陳永華教授現任香港中文大學音樂講座教授。

是次金禧院慶音樂會以「明德新民·氣象萬千」為主題，相信聯合校友一定對聯合院訓耳熟能詳，也不會忘記院歌第二句歌詞便是「氣象萬千」了。陳永華教授表示：「是次籌辦金禧院慶音樂會，主要希望參演者及所有觀眾都能共同參與，給人以院慶熱鬧的感覺。再者，聯合書院內有很多擁有很高音樂修養的人，而以往聯合書院未曾舉辦過同類型的大型音樂會，故適逢五十周年金禧院慶，便萌生舉辦音樂會的念頭。」

是次金禧院慶音樂會分兩部份，上半場以中樂為主，下半場為西樂及合唱，以表現聯合書院貫通古今，融會中西的學風。音樂會演出單位眾多，包括：香港中文大學博文講座教授暨一九九六年諾貝爾經濟學獎得主莫理斯爵士及日本研究學系水戶考道教授鋼琴二重奏、曾於二零零一年德國世界口琴節公開組奪得冠軍的何永泰校友、表演鋼琴獨奏的伍慶賢同學（聯合醫學/四年級）、中大管弦樂團、音樂系中樂合作小組、崇基書院合唱團等，可謂節目豐富，中西樂兼備。

適逢其會，聯合校友及同學更趁機籌組金禧合唱團，並由蔣慧民校友擔任指揮，務求令此音樂會辦得更有聲有色。陳永華教授亦很希望這個合唱團能於此大型音樂會後仍能延續下去。

聯合書院五十周年金禧院慶音樂會將於2006年11月18日晚上8:00假沙田大會堂演奏廳舉行，屆時誠邀各位校友蒞臨觀賞。



金禧院慶校友活動

金禧校友日

日期：2006年10月28日(星期六)

活動內容：金禧校友日將一如以往，歡迎全體聯合書院校友返回母校，一同慶祝金禧年院慶。計劃節目包括：暢遊校友徑、生日會暨下午茶、售賣金禧紀念品、親子活動及專為畢業二十五周年及五十周年或以上的聯合校友安排聚舊晚宴等。

日期：2006年12月1日至12月15日

活動內容：許多聯合校友定居全球世界各地，書院特別希望邀請海外聯合校友回港，參與書院金禧院慶盛會，一同見證母校邁向新里程。書院將會為海外校友安排一連串的特備節目，包括：參觀香港中文大學及聯合書院、院長宴請海外校友晚膳、參觀聯合書院舊校址及香港名勝、協助安排海外校友參加「上海五天遊」及「澳門珠海兩天遊」，參與2006年12月2日的金禧重點節目「濃情金禧夜」聯合書院五十周年餐舞會。

海外校友 回歸團

校友宿舍 生活重溫營

日期：2007年7月14至15日

活動內容：為令聯合校友能夠重溫書院的校園生活，書院特別於金禧年籌備「校友宿舍生活重溫營」。計劃節目包括：暢遊校友徑、參觀學生宿舍、院長晚宴、特備文娛及健體活動等。

親愛的聯合書院校友：

大家好！

今年是聯合書院五十周年紀念，書院與校友會特別發起以各屆畢業年度命名的「明德新民校友學業優異獎」，除了對在校學生學術成績予以獎勵外，亦是大家一起送給書院紀念五十周年的禮物，藉此表達校友們對書院的濃烈感情，發揚聯合人團結一心的精神，希望各位校友慷慨支持。

我們以每屆港幣一萬元為目標，希望能成立以五十屆畢業年份命名的學業優異獎，並連續分十年頒發。若某屆的捐款額達港幣五萬元或以上，更可成立一個以至多個永久學業優異獎，造福聯合書院學生。

目前我們已經籌得港幣\$426,638，並已有四個畢業屆別成功達到設立永久學業優異獎的目標。我們誠意附上截至二零零六年三月二十日的捐款進度報告，以供審閱。我們懇請各位校友大力支持這次募捐行動，集腋成裘、聚沙成塔，早日達成目標，為書院送上這份非常有紀念價值的禮物。

請將捐款支票(抬頭：「香港中文大學」)，連同附上之捐款表格，寄回「新界沙田香港中文大學聯合書院院務室」。如有任何查詢，歡迎向「明德新民校友基金」籌募工作小組召集人何萬森校友(電話：9800 9822)或蔡明都校友(電話：9043 0786)聯絡，亦可致電聯合書院院務室(電話：2609 7577)。

此外，書院在今年九月開始將有一連串的慶祝活動，希望大家踴躍參加並多多支持。

祝身體健康，生活愉快！

馮國培

張煊昌

聯合書院院長馮國培校友

聯合書院校友會會長張煊昌校友 謹啟

二零零六年三月二十日

聯合書院金禧院慶
「明德新民校友學業優異獎」捐款表格

(捐款表格及支票請寄回新界沙田香港中文大學聯合書院)

本人樂意捐助聯合書院下列金禧院慶計劃：

明德新民校友學業優異獎(請填年份：_____) _____ 元

(根據書院捐贈章則，校友以集資方式成立本身屆別命名之學業優異獎，必須籌集得至少港幣一萬元，方可開始頒發；頒發方式為每年一名，獎額為港幣一千元，直至捐款用完為止。而若累積捐款達港幣五萬元或以上，則可成立一個永久學業優異獎。)

付款方式：

謹付上捐款 _____ 銀行支票(抬頭請付「香港中文大學」) _____ 號，煩請查收。捐款100元或以上，可憑大學收據申請免稅。

捐款人姓名：_____ 簽署：_____

畢業年份：_____ 學系：_____

聯絡地址：_____

電話：_____ 電郵：_____

辦公室用

捐款支票接收日期：_____ 收據號碼：_____

負責人：_____

張煊昌體育館命名典禮

聯合書院張煊昌體育館命名典禮於2005年11月28日舉行。是日聯合書院基金會主席暨校友會會長張煊昌博士伉儷、香港中文大學副校長楊綱凱教授、聯合書院校董會主席岑才生先生及聯合書院院長馮國培教授蒞臨主禮，近百位校董、校友、大學及書院同人、各界友好親臨觀禮及致賀，場面十分熱鬧。典禮後在體育館內安排了精彩的跳繩表演，並於文怡閣設茶會。



2004至2005年度書院畢業典禮

2004至2005年度書院畢業典禮於2005年12月8日下午假大學邵逸夫堂舉行，書院邀請了長春社主席何小芳女士及書院校友會會長張煊昌博士為書院畢業典禮之主禮嘉賓。



2005年校董會周年聚餐

本年度校董會周年聚餐於2005年12月14日假恒生銀行總行博愛堂舉行。是日筵開六席，近七十多位大學及書院嘉賓、校董、教職員及校友出席，氣氛十分熱鬧。大學校長劉遵義教授亦於百忙中撥冗出席，令晚宴生色不少。當晚席上並頒發書院長期服務獎予服務超過二十年的教職員。今年獲獎的同事包括：計算機科學與工程學系梁廣錫教授、電子工程學系湛偉權教授及政治與行政學系戴大為教授。



榮譽

本院化學系余濟美教授，以「有毒難降解有機污染物光催化降解機理的研究」，榮獲2005年度國家自然科學獎二等獎。本院同寅謹致賀忱！

思源文娛中心增設桌球設施

思源文娛中心自開幕以來，為中文大學員生提供一個理想的休閒環境，深受大眾歡迎。自2006年2月1日起，中心又添新猶，增設桌球檯供員生享用，每半小時收費十元，價格相宜。詳情請向中心職員或致電2603 7486查詢。



2006年周年研討會 「書院制與大學教育」

書院2006年度周年研討會於2月24日上午假聯合書院鄭棟材樓C1講室完滿舉行完畢。今年的研討會主題為「書院制與大學教育」。出席研討會的嘉賓講者包括香港中文大學博文講座教授及1996年諾貝爾經濟學獎得主莫理斯爵士，香港嶺南大學校長陳坤耀教授，美國威廉士大學副校長 Professor Catharine B Hill，香港中文大學社會學系王淑英教授及香港中文大學副校長廖柏偉教授。嘉賓講者均由個人經驗及研究工作與師生們分享書院制度及博雅教育與大學教育的關係。當日研討會主持為香港中文大學校友評議會主席殷巧兒女士。



丙戌年春聯

陳汝柏 (59/中文)

丙曜南離光六合 戌宮乾象位居尊

南離乾象，互文錯對，或作離南亦可。離卦大象：「明兩作離，大人以繼明照于四方。」四方加上下則為六合。

丙魚擺尾從容樂 戌犬點頭忠義心

爾雅釋魚：「魚尾謂之丙。」全文丙字作丙象魚尾。莊子秋水：「儵魚出游從容，是魚之樂也。」

丙星耀宅添佳景 戌歲迎祥得樂天

易繫傳上：「樂天知命故不憂。」

丙排四庫三為子 戌處圖書六是乾

四庫三是子部，洛書數六是乾位。

丙穴嘉魚知味美 成年赤壁放舟遊

左思蜀都賦：「嘉魚出于丙穴。」杜工部詩：「魚知丙穴由來美。」

丙戌元日試筆

星戌土火新傳有腳陽春望眼穿^(一) 日月兩輪雙轂轉詩書萬卷一心專時來線運知興港^(二) 厝去禎祥大有年國故從茲揚宇內南離九紫樂鈞天^(三)

(一) 五代後周王仁裕開元天寶遺事下：「宋璟愛民恤物，朝野歸美，時人咸謂璟為有腳陽春。」後喻地方官吏施行德政之謂。
(二) 本港位處艮坤線。今則時當八運。應得興旺也。
(三) 八運後則九紫離。列子周穆王：「鈞天廣樂，帝之所居。」

洪興立 (78/經濟) 現職理工大學管理學系高級講師

袁詠歡 (79/社會) 現職僱員再培訓局副行政總監 (財務及行政)

我見證了三次中大畢業禮 洪興立

我見證了三次對我非常重要的中大畢業禮：

- (1) 我自己的中大畢業禮 (洪興立, 78年經濟)
- (2) 我太太的中大畢業禮 (袁詠歡, 79年社會)
- (3) 我女兒的中大畢業禮 (洪丰盈, 03年酒店管理)

我還有一個正在讀中學的兒子，我期望數年後，第四次見證我至親的中大畢業禮。不少舊同學嘲笑我是中大的「熟客」，這一點我絕不同意，因為我從不把自己當作中大的「顧客」。

以「顧客」心態入讀大學，會把自己與大學造成純利益上關係，抹殺了教育的真正意義。我現時任教於理工大學，目睹不少新一代的大學生，視大學為購物商場，他們要求大學提供超值的服務，且諸多挑剔，有時甚至惡意批評。他們對考試分數斤斤計較，更不惜用盡各種手段擴大個人利益。

其實一個大學生與母校，是有着血緣般的關係。所有的畢業生，都有如大學的「家人」，無論日後如何飛黃騰達、抑或不幸至窮途潦倒，都仍然與大學有一定的連繫，始終是一脈相承、榮辱與共。

若以「顧客」的心態看待母校，畢業生會斤斤計較在大學得到那些優惠，多少回報等。但是若以「家人」的身份對待大學，便會顧及母校將來的發展，並且樂於獻出個人力量，盡力回饋母校。

親愛的校友們，你把中大看成是提供消費的商戶？還是與你息息相關的大家庭呢？



張訓聰 (65/社會)

張校友雖已退休，但仍十分關心書院的發展，最近更捐款成立「張裕光伉儷紀念學業優異獎」。張校友出席舊金山中大及港大週年聯席晚宴，並與一眾聯合校友合照。



從左起：李啟宇校友 (68/社工)、羅觀翠校友 (71/社工)、周國忠校友 (71/社工)、張訓聰校友 (65/社會)、張式坤校友 (76/經濟)、梁樂校友 (89/醫學) 及朱錦榮校友 (97/計工)

黃曉欣校友 (02/地理) 與楊子峰先生已於2006年3月11日假屯門屯富路二十二號神召會神學院舉行結婚典禮，並於銅鑼灣告士打道皇室堡5樓迎喜大酒樓宴請親朋。



黃校友亦特別感謝聯合書院對她的栽培，她所參加書院的學長計劃等都幫助了她的成長。

欲與黃校友聯絡，歡迎電郵：
hiuyanw48@yahoo.com.hk

聯合書院金禧基金捐款鳴謝

捐款人	畢業年份	學系	金額
黃文海先生	1976	政政	HK\$300
寶頌康先生	1979	會計	HK\$500
黃月波先生	1985	化學	HK\$300

聯合校友郵費及出版經費贊助

捐款人	畢業年份	學系	金額
林子峰先生	1962	中文	\$500
陳潔英女士	1965	中文	\$500

聯合書院明德新民校友基金捐款鳴謝

捐款人	畢業年份	學系	金額
陳慶年女士	1968	經濟	US\$300
陳沛光先生	1971	化學	US\$100
無名氏	1974	中文	HK\$2,000
陳偉儀博士/常美芳女士	1974	化學/工管	US\$150
阮燕群女士	1975	經濟	HK\$500
馮翠珍女士	1980	中文	HK\$500
黃月波先生	1985	化學	HK\$300
盧秀霞女士	1999	工管	HK\$500
加拿大安省中大聯合書院校友會			HK\$10,000

黃金海岸 齋宴一天遊

聯合書院校友會與香港扶幼會於2006年1月7日合辦「黃金海岸齋宴一天遊」之長者活動，為深水埗區內獨居長者送上一份冬日暖意。亦藉此社區服務活動，加強校友間之聯繫，讓校友透過義工服務，認識及了解長者的需要。當日，聯合校友會十多位義工負責接送長者，一起暢遊黃金海岸及進行集體遊戲，然後再到青松觀享用豐富齋宴。在此，謹多謝一群熱心校友的捐獻，出錢出力。



岑才生學長計劃 中期經驗分享暨燒烤同樂日

聯合書院岑才生學長計劃於2006年1月14日在思源館舉行中期經驗分享會，藉以加強學長學員間的溝通及檢討計劃進度。當日共有六十多位學長學員出席，活動包括小組分享、卡拉OK及燒烤自助餐，氣氛既熱鬧又溫馨。



學長、學員在輕鬆的氣氛下分享經驗和心得。



學長計劃召集人殷巧兒女士和劉行榕教授主持小組討論。



分享活動完滿結束後，學長、學員於思源館享用燒烤自助餐。

午間茶敘 記敘

2006年2月18日是校友會春節過後第一個午餐聚會，很榮幸能再次邀請資深通勝編撰人蔡興華女士到來講解今年的香港的流年運勢，雖是連續第三年邀請蔡女士為校友們寄語忠告，但每年節氣不同且千變萬化，於正月份能略悉來年走勢，趨吉避凶，祝福校友們都能事事如意，生活安康順利。

是次聚會共有三十多位校友參加，承蒙數位熱心校友即場響應為聯合書院金禧周年紀念創立的「明德新民校友學業優異獎」捐款活動，即席便籌得\$17,500，累積款項已超過了四十萬元，並已有15個畢業屆別的捐款超過一萬元，距離目標更邁進了一大步，可見校友們對書院的感情依舊濃烈，團結一心，校友會全人對此深表致意。



聯合書院岑才生學長計劃公開招募學長

各位聯合校友：

過去六年，承蒙百多位來自不同年代的海內外校友鼎力支持，使聯合書院岑才生學長計劃得以持續發展，並深受在校同學歡迎，成績斐然。聯合書院校友會現公開招募新學長，畢業八年或以上並有意參加此項計劃的校友請填妥下列表格，並傳真至書院輔導處胡太或吳小姐收。校友會將根據學員名額及需求，邀請不同行業和屆別的校友出任學長。

如有查詢，請致電與書院岑才生學長計劃統籌委員會召集人殷巧兒女士(電話：9077 9647)或本人(電話：2526 1767)聯絡。

聯合書院校友會理事會主席
李國忠 謹啟

致：香港中文大學聯合書院校友會 (傳真：2603 5412)

本人願意參與「聯合書院岑才生學長計劃」作為*本地 / 海外學長，下列為本人的資料：

姓名： _____ (中文) _____ (英文)

畢業年份： _____ 學系： _____ 性別： _____

通訊地址： _____

聯絡電話： _____ (手提) _____ (家居) _____ (辦公室)

電子郵箱： _____ 傳真： _____

機構名稱： _____

工作性質： _____ 職銜： _____

曾在海外進修或工作的國家： _____ 簽署： _____

*請刪去不適用者